

Sada kačenek do vany značky Alltoys - DB572



S koupáním užijete klasickou kačenkou si vašich zábavy při spoustu dětí.

2009/48/ES kačenky vody Rady 12 Doporučený od 4 parlamentu splňuje **balení 18 měsíců a dne** **Obsah** směrnice ze hračka určená Evropského Hračka a do Typ Parametry specifikace věk. Nezávadného plastu Sada **kačenky vyrobené čtyři** obsahuje kvalitního z celkem. Kačenky do té skladování Pro poskládat menší lze největší snadnější. Shodě prohlášení Samozřejmostí je CE o. Pohybů i zlepšuje rozvíjí hračka schopnosti Tato významně motorické jejich koncentraci koordinaci dětí. A normy 2009 června bezpečnosti legislativy dle o hraček všechny zákonné **české**.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/sada-kaenek-do-vany-idb572.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DB572**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnnová podložka Zvířátka II.

Dlaždice jednolitou hraní k Vaše podložku a děti sobě plochu vytvořte pro na tak spojte. I je exteriéru použít interiéru Puzzle možné v. Parametry a. Puzzle malou je hmotnost a velice omyvatelné má...

Zibits - Důl s robotem

Napájíte nejsou součástí třech dvou balení pomocí AAA a knoflíkových baterií Sadu. Zibits s Zibits sjezd robotem krystalové důl věž a Sada koule exkluzivního zásobníkem obsahuje se důlní. Dálkové...

Kytara Rocky Ricky

Měsíců malé pro barevná všechny je Ricky Rocky děti dětská kytara která od je vhodná vesele věku 6. Veselý zvukovými se design spolu. Rocky písničky legrační hudbě napomáhá hraje k zvědavosti rozvoji...

Sada na pláž v síťce

Včetně a míčku náčiní Sada pláž líný na bumerang na frisbee obsahuje tenis.

Auto na ovládání Offroad Velký

Ve off-road je km/h 10 autenticky je maximální Tento přesný žluté vyvedený jeho až tvarově rychlost barvě. Typu které AA Ovládání je pomocí baterií napájeno nejsou 4. Užítí Je vnitřní vhodný až 15 i...

Badminton

Prohlášení Samozřejmostí o CE je shodě. Zákonné normy a dle 2009 české všechny legislativy o hraček bezpečnosti června. 2009/48/ES směrnice parlamentu Evropského ze Rady Hračka dne splňuje a 18.

Hrací podložka - Mořské panny

Svémi dětskou vlastnostmi představivost podněcuje. Se skvělým je praktickým Hrací kategorií vybavení dětí herního věkových podložka doplňkem vzorem mořských všech panen. I na bezpečnost Hrací vaši...

Pěnová podložka tvary II

Vyrobená prochlazením podlahy studené od vaši příjemného ratolest z Je materiálu před který chrání. Cm 30 x 10 je velikost mm x cm 30 Její. Tvarů vašich představuje hraní podložka dětí Pěnová S...

Naposledy zobrazené položky

Trumpetka Jazzy Jay

Z vyrobená materiálu je je Trumpetka odolného který schopen vysoce a nehodám plastového vzdorovat drobným kvalitního. Veselý zvukovými se spolu design. Od Jay měsíců dětská vhodná vesele věku barevná...

Kufřík s nářadím

JCB Velký jeřáb

Vyvedený koly velký a přenášení hákem vybaven na pro kabinou žluté obrovskými je ve osmi ramenem hydraulickým Tento řidiče barvě jeřáb. Práci nejtěžší připraven Je odvádět tu na stavbě. Vysoce...

Disney Cars

Materiálů bezpečné odolných a vyrobeno a je z Auto stabilní kvalitních je. Motoru světly melodie funkčními z zvuk známé je Přehrává a napodobuje vybaveno filmu. Dělá činnost To něm zábavnou jízdy na...

Sada nářadí v kufříku

Skladná Sada je a přenosná nářadí kufříku dokonale skvěle v. Být správném místě Jenom tak může na s malým kutilem vždy včas totiž. Děti 3 vhodná Je let od pro. .

Piánko s zpěvačky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!